XV Ogólnopolski Konkurs Plastyczny dla Dzieci „Wioski bez troski”!

XV Ogólnopolski Konkurs Plastyczny dla Dzieci ogłoszony jest pod hasłem „Wioski bez troski”. Tematem konkursu jest popularyzowanie zasad bezpiecznej pracy oraz zaleceń prewencyjnych i profilaktycznych, stanowiących merytoryczną treść kampanii prewencyjnej „Dobrostan Rolnika”, która odnosi się do zdrowia człowieka w wymiarach: fizycznym, psychicznym i społecznym.

Konkurs przebiega pod Honorowym Patronatem Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi Czesława Siekierskiego, a współorganizatorami tego przedsięwzięcia są: Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Państwowa Inspekcja Pracy, Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa oraz Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. Partnerem strategicznym Konkursu jest Agro Ubezpieczenia - Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych. 

Celem konkursu jest promowanie wśród uczniów szkół podstawowych z obszarów wiejskich pozytywnych zachowań związanych z pracą i zabawą na terenie gospodarstwa rolnego, zasad ochrony zdrowia i życia w gospodarstwie rolnym oraz podstawowych zaleceń profilaktyki zdrowotnej.

Konkurs upowszechnia m.in. „Wykaz czynności szczególnie niebezpiecznych, związanych z prowadzeniem gospodarstwa rolnego, których nie wolno powierzać dzieciom poniżej 16 lat”.

Konkurs przebiega w trzech etapach:
1. Placówki Terenowej KRUS (powiatowy),
2. wojewódzki,
3. centralny.

W Konkursie mogą wziąć udział uczniowie szkół podstawowych w dwóch kategoriach wiekowych: I grupa – klasy 0–III, II grupa – klasy IV–VIII.

Zadaniem konkursowym jest wykonanie dwuwymiarowej pracy plastycznej w formacie A-3, w dowolnej technice, obrazującej zasady bezpiecznej pracy w gospodarstwie oraz zalecenia dotyczące dbania o zdrowie psychiczne i fizyczne człowieka, zawarte w treści kampanii prewencyjnej „Dobrostan Rolnika”.

Termin zgłaszania prac do konkursu upływa 4 kwietnia 2025 r.

Na każdym etapie konkursu autorzy najciekawszych prac otrzymają nagrody ufundowane przez Kasę Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego, współorganizatorów oraz patronów konkursu. Prace laureatów będą publikowane również w materiałach popularyzatorskich Kasy.

Szczegóły dotyczące organizacji Konkursu oraz warunki uczestnictwa określa Regulamin Konkursu.

Więcej informacji można uzyskać w Placówce Terenowej KRUS Siedlce ul. Brzeska 39,     08-110 Siedlce tel.: (25) 640 46 39; (25) 640 46 17; e-mail: siedlce@krus.gov.pl
